



Київська міська державна
адміністрація
19.10.2016 № 34522



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 13 ” жовтня 2016 р.

№ 08/279/079-365/16

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.
вул. Хрещатик, 36,
м. Київ, 01044

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Щодо проведення виховної роботи з
керівником КП «Керуюча компанія з
обслуговування житлового фонду
Дніпровського району міста Києва»*

Шановний Віталію Володимировичу!

За моїм клопотанням, як депутата виборчого округу №48, що представляє інтереси мешканців Микільської Слобідки та Лівобережного масиву, до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2016 рік (далі – Програма), затвердженої рішенням Київської міської ради №60/60, на капітальний ремонт міжквартальних проїздів та прибудинкових територій по вул. Шептицького, 1/2, Луначарського, 20А, Мільчакова, 3А, М.Слобідська, 4, М.Слобідська, 6/2, Р.Окіпної, 3А, 3В, 5, 5А, 7, 9, Челябінська, 11, Челябінська, 3, Микільсько-Слобідська, 4Б, Шептицького, 20, 20А, з місцевого бюджету виділено 870.6 тис. гривень,

Однак до цього часу роботи жодним чином не розпочаті, незважаючи на те, що кошти за Програмою були передбачені ще в кінці минулого року, а саме 22 грудня 2015 року.

Відповідальною особою за проведення даних робіт є КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» в особі - Прогонюка Сергія Тарасовича, який повинен був провести належний

Міст судам 18.10.16р.

пошук підрядника та проконтролювати належне виконання даних робіт. Однак керівник Керуючої компанії Прогонюк С.Т. нехтує своїми обов'язками та інтересами мешканців Микільської Слобідки та Лівобережного масиву.

Мною як депутатом Київської міської ради було ініційовано ряд нарад з керівником КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» (далі-Керуюча компанія) - Прогонюком С.Г. з приводу початку виконання зазначених робіт, до початку морозів та снігу. Однак керівником Керуючої компанії ніяк не відреаговано на мої звернення та роботи не почато.

Варто зазначити, що територія Лівобережного масиву та Микільської Слобідки є плацдармом для проведення міжнародного конкурсу «Євробачення-2017». Отже, іноземці, які приїдуть на вищезазначений конкурс, будуть формувати своє бачення про Україну на основі благоустрою, який вони побачать. Навіть на такі обґрунтування необхідності проведення даних робіт керівник Керуючої компанії ніяк не реагує.

Також слід зазначити, що цільові кошти, призначені для капітального ремонту міжквартальних проїздів та прибудинкових територій, будуть втрачені, адже до кінця поточного року залишилося всього два місяці. Дані роботи характерно виконувати в теплих та сухих погодних умовах. Разом з тим, починаючи з наступного тижня, синоптики прогнозують опади, мороз та сніг, а роботи навіть не розпочато.

З урахуванням наведеного та керуючись ст.ст. 11,13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», **прошу:**

1. Вжити заходів щодо пришвидшення виконання робіт на вказаних об'єктах по вул. Шептицького,1/2, Луначарського, 20А, Мільчакова, 3А, М.Слобідська, 4, М.Слобідська, 6/2, Р.Окіпної, 3А, 3В, 5, 5А, 7, 9, Челябінська, 11, Челябінська, 3, Микільсько-Слобідська, 4Б, Шептицького, 20, 20А.
2. Заслухати інформацію керівника КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» з приводу причин затримання виконання робіт та провести з керівником Керуючої компанії - Прогонюком С.Т. виховну роботу.

Відповідь за результатами розгляду цього депутатського звернення надіслати у встановлений чинним законодавством строк на адресу: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 на ім'я депутата Київської міської ради – Петровця О. Ф.

З повагою,
депутат Київської міської ради



О.Ф.ПЕТРОВЕЦЬ